EKETSReFERESENRYHET RIAZE/ Background investigation of
antimicrobial peptides in the treatment of Staphylococcus aureus caused food poisoning

F1T FEHBERERG, BT EE 1 After reading the informed consent form, you can choose [ Z21% &

. 11/ .
1 Iin/options At |/proportion
1E1/op subtotal Eef5i/prop
EREZ 5 AR ZY/ Agree to participate in this study 50 G 100%
B85 5 A K HF 5/ refuse to participate in this study 0 0%
KRB BIES AKX/ Valid filling number of this question 50

EBESFIRE: 0%

EEESFAE: 100%

28 BEOEFERGERTHEEERFHX / Do you mainly live in an urban area or a rural area  [£23% 2]

N

& Iin/options |/proportion
1£I/op subtotal Etf5/prop
I HE X /urban area 41 . 82%
RAFHE X /rural area 9 (| 18%
AFFBIES AKX/ Valid filling number of this question 50
I 82%

%3 FRER R /how about your age  [ER 1%

] 1t/ ]
& Il /options it |/proportion
ABAEL subtotal Lefil/prop
18-40 %/18-40 years old 44 G 88%

40 % |){_E/ Over 40 years old 5 a 10%



18 % |){ T~ /under 18 years old 1 { 2%
KRB RBIES AKX/ Valid filling number of this question 50

oo I
-

18=LLH I 2%

10 20 30 40 s0 a0 70 80 a0 100
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¥

FA4H HESEFB PiE AR Whether you have a gastrointestinal disorder? [ £ 1% ]

) 1t/ ;

& I /options it I|/proportion

AL subtotal Lefliprop

=/yes 9 al 18%
&/no 41 . 82%
ABEIIES AR/ Valid filling number of this question 50

FL5H HECHEELNAZRFBITEYFEMN / Have you or someone close to you experienced food poisoning? [E21£ 2]

. 11/ .
& I /options 115 |//proportion
1EI/op subtotal Etf5l/prop
=/yes 24 L 48%
&/no 26 [ 52%

KRB BIES AKX/ Valid filling number of this question 50



£: 48%

nE tips: BYITENTEERNESEYIZEAEYNSE: % WERE SO ~ Wi~ B85 ~ B8E - &~ K~ IR % 725
N0 REIER N =iz 240 » Il RE S B BRI - T2 KT E

Tips:The main cause of food poisoning is food contaminated by microorganisms, common symptoms are nausea, vomiting, diarrhea,
abdominal pain, fever, headache, muscle pain, etc., in rare cases will affect the nervous system, and may lead to serious illness, the need
for prompt medical attention oh

F 6 BOEIEFIHNAZTEINERYHISHREBEIXRNERLD? [E2 1% ]
. 11/ .

& I /options it Il/proportion
1L I/op subtotal Eef5/prop

fElyes 17 GO 70.83%
Lk N N i i

Reg, BATETRIEAE! No, due to inadequate medical 1 P 417%
resources

] Na A==l

N . R %8 29%EH/ No, because not enough 5 - 2504
attention

ABEIIES AR/ Valid filling number of this question 24

25%
179 — S
T0.83%

B O fE BTETHEEAE O f& aT=aEEEl

F1TH TEHBATREMNEEIREN, BEESEEZI 8+ 3/ Do you associate food poisoning with gastrointestinal or other
symptoms of discomfort [ & 15 2]

. 1T/ .

& Ii/options N |//proportion

PN subtotal Lefl/prop

Py . RN - - -

=, E_;LE,,WLLE/ Yes, and seek immediate medical 1 P 8%
attention

2 {BRIEZ/ Yes, but ignore the disease 13  «aam 26%
A< /no 23 Gl 46%

AFHBBIES AKX/ Valid filling number of this question 50



&, BiSHE: 28%

=, B8 26%

8 BZRXNEECHIAKESIENRYFFRBXMMFIREEE 7 #/ Do you have any knowledge of food poisoning
caused by Staphylococcus aureus and related prevention knowledge? — [E1% ]

1% 1/options SLIJJk;j(-)[;;I Et f5l/proportion
R T &/ Know a lot 6 - 12%
F4HF 7 f&/ Have some understanding 19 C 38%
S&Wriiid/ Never heard of 25 L 50%
ABEIIES AR/ Valid filling number of this question 50

R 12%

i liad: 50%

T A TR 38%

T tips ¢ EEOEEIKEEGEUIRET  BETAERER - sEeYthE - EECEERES KNEY R EIRER TR
75 HEwOEEIKES ENEYHE S 'IREMEY e FhEEHRY 25% A5 » IREI G ~ IKH: - iFE - BIEES
fiBiEIR - R BV ENEEEZREYRELRIZSE @ IZFT 7 I~

tips: Under the right conditions, Staphylococcus aureus can produce enterotoxins and cause food poisoning. Food poisoning caused by
Staphylococcus aureus has been reported one after another. Food poisoning caused by Staphylococcus aureus accounts for about 25% of food-
borne microbial food poisoning incidents. The clinical manifestations are nausea, vomiting, abdominal pain, diarrhea and other gastrointestinal
symptoms. In order to avoid food contamination, it 1S recommended that you eat spring and summer food on the same day as possible, and fully
heat 1t before eating

B8 ZEHERASBIERNTIRERITH. BZaled 1 BIHEER )™ M/ Many recombinant vaccines have been
engineered through genetic engineering. Have you ever known about genetically modified drug products before? — [E21E ]

£ 7 ot N i/ .
1% Ii/options subtotal Ek f5l/proportion
=/yes 32 O 64%

%/no 18 L 36%



KRB BIES AKX/ Valid filling number of this question 50

FH:36%

= 64%

#1058 EBXTEERE Y IESTEE/ Your acceptance of genetically modified drugs [ 1% 8]

INGTH

subtotal
B3 AT RFHSE A/ Take it. Use it when it works 42 Gl 84%

Y& If/options Etf51/proportion

% {EBCA< A/ Accept it, but don't use it yourself 5 a 10%
NIE 32/ reject 3 q 6%
ABEIIES AR/ Valid filling number of this question 50

6%

10% AN ‘

84%

BE  ATHRTRets O BE E82A8E 0 FEE

F 11T FEEB AT AR EZEHE R~ &/ May | ask why you do not accept genetically modified products?

INiH

& I /options |/proportion

1EI/op subtotal Etf5l/prop

FEIO R BR1E Y 52 m/Worried about the health effects 2 G 66.67%
AY AY fz"\T" i i

RTRE }gﬁ@*&f ';c;t 'xllt is not accepted without 5 P 66.67%

understanding its principle

SO {EHEHBAT{EH I/ I'd rather believe it than believe it 2 L 66.67%

H fth/other reasons 1 L 33.33%

AFFBIES AKX/ Valid filling number of this question 3

EZv

il



Efth: 33.33%

o BN EEEARN: 66.67%

THEEETAEET: 66.67%

A FEEFREN RS 66.67%

FTR2HE BZREST BT EMEYFEERIE 4138/ Have you ever known anything about synthetic biology before?

NG

5 I /options I|/proportion

AR subtotal e fl/prop

2lyes 30 [ ] 60%
Z&/no 20 [ 40%
ABEIIES AR/ Valid filling number of this question 50

& 40%

#F 13 HEEREBEEMAR T BEBEYF How would you prefer to learn about synthetic biology? — [£51% 1)

1% Ii/options sﬁl;j(-)[;;l Ek f5l/proportion
RlZZ & /Science education 38 ] 76%
G BNE f&/tiktok promotion 36 G 72%
iHs X% /games 17 . 34%
& 1£42/ Bulletin board 15 = 30%
HEE/ lecture 23 s 46%
H ftb/other ways 3 q 6%

KRB BIES AKX/ Valid filling number of this question 50

&



Efth: 6%

HHEE: 46%

EEE30%

W% 34%




